TOX" PRESSOTECHNIK

TOX®-H—RKk54 T
# EQe-K

F—AR—k 40.45
2022/01

byOR TLYTI=v K&
811-2115 2 BIEEABEERT KFEA 1261-1
REYDERLEHHE 5L https://jp.tox-pressotechnik.com/



TOX®-H—HRKS5 1T

L — B _
K__ 1 T -
G 22 50
w T x o0 | %
N N
g - N I ' "/\‘
®{o GU] [ ‘ 18]
! o
o <]
| } 1 —
N =l |
R
1 EQe-K. 2 kN R—)LRaUiEiE
TOX®-FEFSVRAT2—Y—2ZPS 0002 (L, EBIER P DN EBICHKESNFET S
68
2 12 24
&
s
NTiELEE AR —X @)
itk AhA—Y &K mm BXEMHEA KN BHEER kg
EQe-K 002.XXX.150 150 2 14.5
EQe-K 002.XXX.250 250 2 15.5
EQe-K 005.XXX.150 150 5 20
EQe-K 005.XXX.300 300 5 22
EQe-K 010.XXX.150 150 10 38
EQe-K 010.XXX.300 300 10 40
EQe-K 010.XXX.450 450 10 42
EQe-K 030.XXX.150 150 30 62
EQe-K 030.XXX.300 300 30 66
EQe-K 030.XXX.450 450 30 70
EQe-K 060.XXX.150 150 60 100
EQe-K 060.XXX.300 300 60 103
EQe-K 060.XXX.450 450 60 106
EQe-K 100.XXX.150 150 100 169
EQe-K 100.XXX.300 300 100 179
EQe-K 100.XXX.450 450 100 189

tox-pressotechnik.com  TB 40.45_202201.jp



TOX' PRESSOTECHNIK

B A Al B o] D Fr G H K'Y L MYN'"P Q R Rl T VgW X Y Z
EQe-K 002.XXX.150 70 70 475 8xM6x12 60 50 10 25 24 M12x15 36 22 160 201 254 12 547 - - 33 42 10
EQe-K 002.XXX.250 70 70 575 8xM6x12 60 50 10 25 24 M12x1.5 36 22 160 201 354 12 647 - - 33 42 10
EQe-K 005.XXX.150 70 70 606 8xM6x12 60 50 10 30 28 M12x1.5 40 27 162 206 280 12 497 - - 33 42 10
EQe-K 005.XXX.300 70 70 756 8xM6x12 60 50 10 30 28 M12x1.5 40 27 162 206 430 12 647 - - 33 42 10
EQe-K 010.XXX.150 90 90 703 8xM8x16 80 65 10 40 26 M22x2 46 36 198 253 308 53 585 18 7 35 52 10
EQe-K 010.XXX.300 90 90 853 8xM8x16 80 65 10 40 26 M22x2 46 36 198 253 458 53 735 18 7 35 52 10
EQe-K 010.XXX.450 90 90 1003 8xM8x16 80 65 10 40 26 M22x2 46 36 198 253 608 53 885 18 7 35 52 10
EQe-K 030.XXX.150 105 120 817 8xM10x20 95 75 15 50 44 M30x2 69 41 248 296 405 90 662 26 7 43 66 10
EQe-K 030.XXX.300 105 120 967 8xM10x20 95 75 15 50 44 M30x2 69 41 248 296 555 90 812 26 7 43 66 10
EQe-K 030.XXX.450 105 120 1117 8xM10x20 95 75 15 50 44 M30x2 69 41 248 296 705 90 962 26 7 43 66 10
EQe-K 060.XXX.150 130 130 875 8xM12x24 115 90 17 60 42 M30x2 67 55 295 336 382 115 702 26 7 46 75 10
EQe-K 060.XXX.300 130 130 1025 8xM12x24 115 90 17 60 42 M30x2 67 55 295 336 532 115 852 26 7 46 75 10
EQe-K 060.XXX.450 130 130 1175 8xM12x24 115 90 17 60 42 M30x2 67 55 295 336 682 115 1002 26 7 46 75 10
EQe-K 100.XXX.150 160 160 1000 8xM16x32 135 105 17 75 42 M39x2 77 65 345 378 439 155 789 - - 58 90 10
EQe-K 100.XXX.300 160 160 1150 8xM16x32 135 105 17 75 42 M39x2 77 65 345 378 589 155 939 - - 58 90 10
EQe-K 100.XXX.450 160 160 1300 8xM16x32 135 105 17 75 42 M39x2 77 65 345 378 739 155 1089 - - 58 90 10
1) ST RSATOEOEEREERLET, £REME = €OME -3 mm, SHEBAL: mm
FEHHKEQeK 002 005 010 030 060 100
B
TEMFIE (L) 2kN 5kN 10 kN 30 kN 60 kN 100 kN
ERFE(51E) 2kN 3kN 3 kN 8 kN 17 kN 30 kN
RERE 300 mm/s 220 mm/s 220 mm/s 200 mm/s 150 mm/s 150 mm/s
BURLEBREE" +0.01 mm
BRY—ILREEE
TL—FERY 5 kg 10 kg 15 kg 25 kg 40 kg 45 kg
ReIL—F / E—4—RH
JL—X B 5 kg 75 kg 125 kg 300 kg 500 kg 850/1000 kg
o H—

BENS VAT 1—Y—AIE 5> 0.02—2 kN 0.05-5 kN 0.1-10 kN 0.3-30 kN 0.6-60 kN 1-100 kN
BIERE ERH A L) D£1% AT
LY ILin— [ | [ | [ | [} [} ]
BiR5 fREE 0.00247 mm 0.00123mm  0.00158 mm  0.00148 mm 0.00123 mm 0.00148 mm
ERHELH
REFHR P54
FEE F—BL—p0.18T L RT LB LV R—R Uk 1SR
BREEH +10°~+40°C. 40°CH S 1EREIE K RAS55°C. ZERIEE < 75%. T L
DEBIEIREE
D428 FREREE 1~100%
IEFY—ILNEYELMESIZIE. BIR OFF B CY— LK T I 2BNAHYES,
OTOX®-FENTV AT 2—H—2ZPS 0002 1=
Y—RESATEK EQe-K IZIXEEHET IS —42ZHELTEYET
(T—2—F 40.95, TOX®-H— R AT LT IEH—4SBLTIESNY),
Z3EXHI N—o3y
EQe-K 002.XXX.25|0_ 003 EA/I—Ta>

ARR—7(mm) 004 BLTL—*

o Ay — 005 O—#—I a—H[HEREIL—%

! 006 E—4—RHIL—*
B

TB 40.45_202201.jp



TOX®-TyPaA=whl&, §RTD TOX®-H—iK
RFSA4TDHEIEL TV AT,

TOX PRESSOTECHNIK

Encoder Dot |
X8 X
X X
W Anaog N ows2 W
X6 P ez
|/ | X5
X6 N s
W Digtaln +24Y0C
X4 X3
| seniee | ]
X W X9
W emercatour | mr
xe—_ |, N L—x
SO M ZRF—ARLED
Sﬁml

TOX®-EdgeUnit /

— e

m FHEEE:0~50°C

B P {REZRK:IP65(TSHHIREE

[ IVAY DAVZs Bl 4| V=l NN

B RXT—ARXLED A TOX®-TyTa=yh
DR ITIREERTLET

B AEY—HE
BfiT—2/143—7x( R
X1 Ethercat A1, R7—4%X LED X6 = FFrRIT AR
80 FFOT AN -10~10 VDC. 16 bit
ErEYsT M12 4-pin v 2, D-a—FK 7H+Os AN 2 0~10VDC, 12 bit
X2 = Ethercat lti 1, 27—%2X LED EEYST M12 5-pin Tvia, A-a—F
=85t Y
- X7 ®m T A
DR M12 4-pin I 1. D-a—K . __
x; WET e pn 77— * FORLES 0 FUAILE A1 |24 VDC, US2
4
HAER A 2A(FrrILEfY) ~
BE +24 VDC (18~28 VDC) B BERE LU
BARko— < 0.25 A(X7 DHALTEL MR EL B ST M12 5-pin Ty 2, A-a—F
US1 &£ US2 E) X8 Ta—4
%,7:\\ oy L) e _ni oy _O—K
NS s B BEET EVEYET M12 8-pin Tvia, A-a—K
ESEY ST M12 5-pin. 7575 A-a—K X9 Y—EREY ‘
X4 m FORILAR EVEIYET M12 8-pin 754", A-a—F
FORLAN 1/ FORILAA 2[24 VDC
a9l AL 0(LOW) 0V~10V
BUvHLAL 1 (HIGH) 16 V~28V M12EVEIYET

ADER BK2mA(24 V &)

EVEIYST M12 5-pin Tva, A-a—F

X5 = DMS 2

B 7€ # B 0.5 mV/V~3.25 mV/V (& E &
FAEETRE)

EE VDC 5V

SRR ZHEET700 Q

SIMRRE 16 Bit

M12 5-pin Tvia, A-a—K

tox-pressotechnik.com

TB 40.45_202201.jp

10 02 2 1, o3 40006 6, 4
g | A 30%07 7 3

o
40 03 3 4 Sl QO-OW N2

o O

LeFaon I35 LE759L LETEHIL TS5
M12 5-pin M12 5-pin  M12 4-pin M12 8-pin  M12 8-pin
A-O—F A-0—F D-O—F



TOX' PRESSOTECHNIK

EVEIYET

Iyoa=wyhk E—A— A —REFEIL—F
_ T3y
n"—ay & Bt ( )
X1 L+tF4%)L4-pin, EtherCat Pin1=TD+ . )
D-a—F A#1  Pin2=RD+ E> & Bt
Pin 3 = TD- 1 BD1 B ATIL—% DC +/AC
40 oy3 Pin 4 = RD-
— 2 BD2 JL—% DC -/AC
X2 1@2 EtherCat Pin1=TD+ [ET’EFH x
<1 = Hjj] Pin 2 = RD+ PE PE 1%5%%%{4(
Pin 3 = TD- 4 U ERELYY U
X3 757 5pi B E!n ‘1‘ - EA?{/ US2 > v BRLYT v
5% 5-pin, in1= EE Ly
A-a—F Pin 2 = GND US2 6 w BRLYT W

Pin 3 =24V US1 R .
p:: Z = GND Ld,ss1 =K : Intercontec ICN-M23, 6-pin
Pin 5 =PE
3 4

X4 LEFEYIL 5pin, TIURILAA Pin1=24V

A-a—FK Pin 2 = DIN2 24 V
: ) Pin 3 = GND N .
o o Pin 4 = DIN124 V LY IL/Nn—
o Pin 5 = PE
RN 050
X5 4 3 DMS2  Pin1=DMS &) . .
Pin2 =5V DMS £# = kil B
Pin 3 = GND ## DMS 1 +Ref N
Pin 4 = DMS {88 (+) 2 -Ref RIEEREHR
Pin5= - 3 +VCCETS EIYHTHL
X6 F7FBSAA Pin1=24V 4 +COS
Pin 2 = AIN2 0~10 V B F#&# Cos 48
Pin 3 = GND 5 -COS
Pin 4 = AIN1 -10~10 V 6 +SIN
Pin 5 - PE : Sy EETEm S
X7 FORILEA Pin 1 =24V 8
Pin 2 = DOUT1 24 V BYHTHL
US2 (2A) 9
Pin 3 = GND 10 S— LR BEETNIOUT —ILKR
Pin 4 = DOUTO 24 V ” "
US2 (2A) JREESR:PT1000
Pin 5 = PE 12 -
X8 L+tF84)L8pin Tra—4 Pin1=5V ] _
5 Pin 2 = APR 5 : Intercontec ICN-M23. 12-pin
T Pin 3 = ANR
alo” o B)7 Pin 4 = BPR
20801 Pin 5 =BNR
— Pin 6 = CPR
Pin 7 = CNR
Pin 8 = GND ] y N
Ze2IL—F(FTL3v)
Ev % Bk
1 24V BBRIL—% V+
2 ov fEBRIL—F V-
3 24V g —V+
4 oV g —V-
5 S+24V  BBRIL—FtH—IEE
6 N.C.
7 N.C.

#K : Intercontec ASDA157FR12580150400. 7-pin

TB 40.45_202201.jp



F6n L10

EMLI0EBAICIIERTHEEVELLFT . UTOESR
MUEFGEIZEOTIEIRE) Fd L10 ITHELET,

IND—RbO—%
INVFUTDEE
Fi&

B/ EERE

& L10 B8

TOX®-4—RES54/J EQe-K

100.000.000 T T T T
—~ 1
FEE:
— - G0%TTE
~~ — B0%HE
~ - 100%T &
# 10.000.000 T~ \ -
= — ~—
O o .
N R e S ~—
H — el
=4 e
1.000.000
e —
100.000
1 mm 10 mm 100 mm
RD—RkA—Y

B IEEROARTOFEREZFENLET . ESTTHMIIEL,

Il tox-pressotechnik.com  TB 40.45_202201.jp FEGUHELETHENBYET,



